

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年3月

11

星期一
己亥年二月初五
总第8350期



今日4版

刘绍建参加指导市委党校领导班子民主生活会时强调 强化理论武装 加强党性锻炼

本报讯 3月8日下午，市委副书记刘绍建参加指导市委党校领导班子专题民主生活会。市委党校(市行政学院)常务副校(院)长朱新星参加。

会议简要通报了2019年度专题民主生活会准备情况并对开好会议提出了要求。会上，朱新星代表党校领导班子进行了发言。随后，各位班子成员逐一作了对照检查，相互开展批评。大家坦诚相见，批评和自我批评动真格、有辣味，查摆问题具体实在，剖析原因深入透彻，提出了努力方向和整改措施。

在听取大家的发言后，刘绍建指出，这次民主生活会严肃认真、实事求是，坦率诚恳，整改措施明确具体，取得了良好效果，达到了进一步统一思想、坚定信心、明确方向、增进团结、改进工作的预期目的。他希望校班子成员经常性开展批评与自我批评，努力加强自身党性修养和作风建设，不断增强责任意识，率先垂范，做好表率，切实增强班子的创造力、凝聚力和战斗力。就抓好民主生活会整改，做好新形势下市委党校工作，刘绍建强调，要切实把理论武装作为

首要任务，坚定理想信念，努力增强学习的自觉性；要加强政治建设，切实坚定四个自信，提升党校班子成员政治敏感性，把肩负的政治责任与从事的教学管理等工作融为一体；要把党性锻炼作为作风建设的主要抓手，不断改进思想作风和工作作风；要有胸怀全局的自觉性和主动性，强化责任担当，弘扬创新精神；要树立争先创优意识，保持昂扬向上的精神面貌，不忘初心，再接再厉，推进党校事业的新发展。（本报记者 万毅）

虢正贵率队赴省市场监管、文化和旅游、交通和运输厅汇报对接工作

本报讯 3月7日至3月8日，市委书记虢正贵率市直相关部门负责人，先后赴省市场监管局、省文化和旅游厅、省交通运输厅汇报张家界经济社会发展情况，感谢他们一直来对张家界的关心和支持，并恳请他们给予张家界更多指导帮助。市领导单铸飞、朱用文、李传荣、欧阳斌、李培其、刘卫兵分别参加对接座谈。

在省市场监管局，虢正贵一行拜会了省市场监管局党组书记、局长向曙光，副局长李沐、杨亲鹏等领导，感谢省市场监管局对张家界的大力支持，就我市去年经济社会发展情况和2019年相关工作安排及恳请协调解决的问题作了汇报。省市场监管局针对我市提出的智慧监管、食安创建、旅游服务标准化建设等工作逐一

进行了解答，提出了解决问题的途径和办法。向曙光充分肯定了张家界对全省市场监管领域发展作出的贡献，对张家界在巨大压力下主动作为，追求更高质量发展表示赞赏，并表示省市场监管局将大力帮助张家界解决国内外知名旅游胜地的同时，努力向国际著名旅游目的地、世界自然遗产地和国家文化创新示范基地、文化旅游融合发展示范城市、国家全域旅游示范区等目标发展。禹新荣还表示，省文化和旅游厅将一如既往地对张家界文化和旅游工作给予大力支持。

在省文化和旅游厅，虢正贵一行拜会了省委宣传部副部长、省文化和旅游厅党组书记禹新荣，省文化和旅游厅厅长陈献春，副厅长高扬先、陈远平、郭固权等领导，感谢省文化和旅游厅对张家界文旅事业的大力支持，汇报了我市在文旅融合发展、境外市场开拓等方面的工作成果和规划思路，并就一些具体工作寻求省文化

和旅游厅指导和支持。禹新荣感谢张家界市委、市政府对文化旅游工作的重视以及张家界为全省、全国文化旅游工作作出的贡献。他希望张家界能突出资源禀赋的优势，在加快建设市场监管体系发展建设中面临的问题，在业务指导、硬件支持、项目扶持上给予更多帮助和支持。

在省交通运输厅，虢正贵一行拜会了省交通运输厅党组书记、厅长周海兵，党组副书记、副厅长赵平，党组成员、副厅长曾胜等领导，感谢省交通运输厅对张家界综合交通运输体系建设的高度重视和大力支持，汇报

了张家界综合交通运输体系发展现状和面临的问题，并请求指导和帮助。周海兵表示，省交通运输厅有义务帮助张家界在基础路网建设、交通执法体系建设、道路安全体系建设方面补齐短板，助推张家界交通运输工作迈向更高台阶。

在汇报对接过程中，向曙光、禹新荣、周海兵等领导先后肯定了张家界在过去一年工作中所取得的成绩，表示将在市场流通智慧监管、国家级全域旅游示范区创建、主干线交通建设等方面给予张家界更多支持。虢正贵表示，张家界将把省直部门的关心支持转化为加快高质量发展的动力，进一步发挥优势，抢抓机遇，主动作为，攻坚克难，努力实现经济社会更高质量发展。

（本报记者 尹明）

量身定制 金融套餐 帮助解决融资难题

农行张家界分行给民营小微企业 充电输血

本报讯 强化做真正的小微经营理念，围绕一圈（商圈）、两链（供应链、产业链）、三区（开发区、工业园区、产业集聚区），建立客户白名单，进行精准营销，实行批量授信、批量放贷。这是农行张家界分行与民营小微企业握手后推出的区域特色创新服务。一过完年，市农行就给我送了这么大的个拜年红包，今年上半年生产规模一扩大，下半年收入就可翻番啰。2月27日，作为28家新年首批获益的民营小微企业，张家界昊天公司负责人胡总喜滋滋地发出感慨。

今年，该行提出继续发挥金融的核心作用，紧紧围绕市委市政府对标提质、旅游强市战略和11567总体思路，把工作的着力点放在服务实体经济上来、把注意力集中到民营小微上来，强化金融服务，为民营小微企业行稳致远搭建广阔舞台，助力全市产业项目建设年和招商引资项目攻坚年活动。针对民营小微企业融资难、融资贵、难题，该行重点推出湘旅贷、税银通、微捷贷、烟商贷、采云贷等特色信贷产品。通过分类建档、分层管理，做好客户白名单建设，加强一企一策紧密对接；结合本地经济发展、区域优势及地方特色，推动小微企业线上化运作；深化与省、市级政策性担保公司的合作，加大政策性担保公司增信业务的营销力度；严格执行七不准、四公开要求，落实两禁两限规定，严禁各种搭车收费。

据了解，近年来，农行张家界分行全力推进民营小微企业4330工程发展方略，明确民营小微企业贷款专营机构，成立了普惠金融团队。一方面积极优化小微企业金融产品，创新适合不同行业、不同领域、不同客户适用的金融产品，多路径从供应链、价值链、政府采购、中企云链平台推开采云贷、云信贷、湘旅贷等数据网贷系列产品。另一方面针对存量对公账户客户群，推出针对存量对公账户单户授信不超过100万元的全线上信用产品微捷贷，可通过企业网银及掌银操作，简单快捷。这些新产品的推出，为支持实体经济、民营小微企业发展提供了金融智慧和资金活水。2018年，该行各项贷款新增21.14亿元，增量市场份额在全市11家银行业机构中占比20.22%，在四大行中占比46.49%，以绝对优势排名同业第一。其中，小微企业贷款、普惠金融领域贷款分别净增2.04亿元和1.19亿元。

（本报记者 万毅 通讯员 卢国辉 崔玲）

3月8日，桑植县八大公山镇筲箕池村上坪组村民罗礼化在茶园剪枝。去年他靠卖茶叶收入1.5万元。近几年来，该村积极发展茶叶生产，全村种植茶叶400亩，增加了村民收入。

本报记者 符晓 摄



养生有道 道在湘府

健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJJXF.CN

湘府国际温泉酒店 28818888 湘府茶楼 28398888

湘府国际水会 88977777 湘府渔庄 28997777

湘府逸庄店 2193999 湘府丽家美容养生会所 8256785

湘府足浴水会 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666



创建国家卫生城市 共建美好家园

